
Beszámoló az MVGYOSZ 2024. 10. 15-én tartott Fehérbot napi ünnepségéről 

 

  Hagyományosan, 2024. október 15-én tartotta a Magyar Vakok és Gyengénlátók 
Országos Szövetsége, immár a megújult székház nagytermében a Fehérbot napi rendezvényt. 

 

  ! nyáron megnyílt World Unseen tapintható fotókiállítás néhány darabja 
megtekinthető „megtapintható” volt a Szövetség Szolgáltatóház bejáratánál. 

Ezek olyan modern technológiával kinyomtatott fényképek voltak, melyeket a látássérült, vak 
személyek könnyen feltérképezhetnek a kezükkel. Tartozott ezekhez tapintható QR-kód is, melyet 
egyszerűen az okostelefon kamerájával csak be kellett célozni, így az adott fotóhoz tartozó 
audionarrációt lejátszotta a készülék az érdeklődő számára. 

 

  ! rendezvényen Dr. Nagy Sándor, az MVGYOSZ elnöke szót ejtett a Távszem 
szolgáltatás új platformra való költözéséről, illetve arról, hogy még messze nincs vége az 
akadálymentesítésért, az egyenlő esélyű hozzáférésért vívott harcnak, mivel szinte naponta új 
kihívások elé néznek a vak/látássérült emberek. 

! díszvendég Dr. Kósa Ádám, Magyarország Kormányának Fogyatékosügyi Államtitkára köszöntötte a 
szervezőket, és a résztvevőket. 

Dr. Nagyné Berke Mónika szolgáltatásvezető beszámolt a már megvalósult, illetve a még folyamatban 
levő fejlesztésekről, illetve szót ejtett a fent említett kiállításról is. 

Oláh Viktória, a Canon Hungary Marketing igazgatója beszédében kifejtette a fotókiállítás darabjainak 
elkészítése során alkalmazott technológia részleteit, a fotók témájáról is beszélt, illetve a World 

Unseen kiállítás történetébe is beavatott minket. 

 

  ! Hangomat !dom díjat az MVGYOSZ Bodor Tibor Hangoskönyvtárának 4 önkéntes 
felolvasója kapta, akik elérték az 500 órányi felolvasást. 

! Braille Emlékérmet a különböző egyesületek által, a saját lefedettségi területükön őket segítő 
személyek, ezek közül 3 fő kapta. 

!z ünnepség egyes részei között a zenei aláfestést Balla !nnamária, a Vakok és Gyengénlátók 
Csongrád-Csanád Megyei Egyesületének elnöke énekkel, és az őt gitáron kísérő Pintér Norbert, az 

egyesület elnökségi tagja szolgáltatta. 

 

  ! rendezvény után az érdeklődők Straub Péter régész, muzeológus roppant 
lenyűgöző előadásán vehettek részt, mely a Kárpát-medencében talált réz, és bronzkori leletekről, 
azok valaha volt funkciójáról, és megtalálásának körülményeiről szólt. 



Ezeknek a 3d nyomtatott másolatait vehettük a kezünkbe. 

 

  Mind a Fehérbot napi ünnepség, mind pedig a régészeti előadás teltházas volt, 
hatalmas érdeklődés kísérte mindkettőt a látássérültek részéről. 

 

Szekszárd 

2024. 10. 17. 

Bálványossy Zoltán 

 

 


